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                    Zaujíma vás takisto, aké využitie majú v dnešnej dobe mobilné domy na Slovensku? Klasický murovaný dom je stavba, ktorá si vyžaduje veľké množstvo materiálu v podobe tehly a iného stavebného materiálu a takisto ľudí, ktorí vám so stavbou pomôžu svojpomocne alebo firmu, ktorá za vás dom postaví. Pri mobilnom dome ide o montovanú stavbu, ktorú […]
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                    Keď už hovoríme o šperkoch, mnohí predstavitelia silnej polovice ľudstva môžu urobiť prekvapenú tvár. „Šperky sú určené len pre ženy a ja sa obmedzím na náramkové hodinky a v extrémnych prípadoch na prsteň,“ povedia. Zabudli však, že klipy na kravaty, manžetové gombíky, spony na opasky, reťaze, náramky a prstene a hodinky sú pre mužov akýmsi […]
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                    Muži sú komplikované stvorenia. Patrím medzi nich takže viem o čom hovorím. Niektoré ženy nedokážu pochopiť, prečo máme taký rešpekt z ich hlavy. Zasmiali sme, to je dobré, ale mám samozrejme na mysli ich rozum, inteligentné ženy v nás jednoducho vyvolávajú akýsi pocit rešpektu. Takže milé dámy, ak patríte k tých chytrejším a máte problém s nájdením toho pravého, nemôžete sa […]
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                    Každý jeden z nás vie, aké to je, keď sa v noci zle vyspíme, keď málo spíme, prípadne keď nemôžeme zaspať. Ak sa vám to stane raz za čas nie je to nič neobvyklé. Telo za zregeneruje ďalšiu noc. Pokiaľ ale nemôžete spať niekoľko nocí po sebe môžete mať poruchu spánku – insomniu (nespavosť).Nespavosť nie […]
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                    Kúpili ste dom so záhradou a ako bonus, vám na nej rastú dospelé a veľké stromy. Ich výrub, by ste však  mali veľmi dobre zvážiť. Je potrebné si uvedomiť, že ak aj vysadíme mladé semenáčiky, potrvá celé desaťročia, kým sa z nich stanú statné jedince. Ak už také teda na svojej záhrade máme, získali sme hotový poklad.   […]
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                     Príčiny zápchy   ignorovanie potreby pohybu čriev v dôsledku zamestnania;   hemoroidy alebo análne praskliny, ktoré spôsobujú bolesť počas črevných pohybov;   nesprávna strava, nízka aktivita, zmena režimu alebo zvýšený stres;   nedostatočná spotreba tekutých vlákien (vlákniny);   Niektoré lieky, ako napríklad lieky, ktoré znižujú kyslosť žalúdočnej šťavy, antidepresíva, […]
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                    Kancelárske kreslá, ktoré možno v mnohých variantoch ideálne nastaviť podľa parametrov výšky, šírky a ďalších požiadaviek konkrétneho užívateľa, sa postarajú o uľahčenie Vašich kancelárskych prác. Kancelárske kreslá, ktoré sú v produktovom katalógu overeného predajcu dostupné v mnohých variantoch odtieňov farieb a v modeloch čalúnených alebo kožených, sa navyše svojím vzhľadom postarajú o reprezentatívny dojem z […]
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                    Spoločnosť Schoeller Allibert sa zaoberá výrobou plastových obalov z kvalitných recyklovateľných materiálov. Tieto materiály umožňujú opakované používanie týchto plastových obalov a spĺňajú všetky potrebné kritériá pre priemyselný štandard a taktiež spĺňajú všetky hygienické nároky. S plastovými obalmi od spoločnosti Schoeller Allibert si uľahčíte a urýchlite svoju prepravu tovarov a ich kvalita ostane dostatočne zachovaná. V […]
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                    Od oblečenia vyžadujeme najmä pohodlnosť a štýlovosť. A pri nohaviciach to platí minimálne dvojnásobne. Tak prečo nedať šancu legínam, ktoré sú na nerozoznanie od riflí, sú nadmieru pohodlné a ešte k tomu perfektne vymodelujú Vašu postavu a zadok? Legíny tvoria už dobrých niekoľko rokov nevyhnutnú súčasť nášho šatníka. A to nielen ak sa chytáme vyraziť […]
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                    Už v detskej rozprávke Šípková Ruženka sa deti učia že spánok je našou neoddeliteľnou súčasťou. Je dôležité byť dobre vyspatí, pretože práve táto fyziologická potreba určuje i náš zdravotný stav i našu náladu a energiu počas dňa. Všimli ste si že keď je niekto podráždený a spýtate sa ho ako sa vyspal, častokrát vám povie […]
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